

Изготовление поделки из природного материала





Фисташковые орешки — очень вкусный и полезный продукт. На востоке их употребляют в пищу более 2,5 тысяч лет. Они придают силы и помогают снять усталость. Не случайно фисташковое дерево в южных странах называют «Деревом жизни», а его плоды — «магические орехи». Скорлупе этих орехов тоже можно найти применение. Например, для изготовления оригинальных поделок.

- Собери скорлупу фисташковых орехов. Приготовь небольшую сухую разветвлённую веточку для ствола.



Скатай комок коричневого пластилина размером с грецкий орех. Втыкай в него скорлупки так, чтобы более заострённый конец был сверху.



- Втыкай скорлупки по кругу, стараясь располагать их в шахматном порядке.



1



2



3

